
Az R ellenállás és az XL = Lω induktivitású teker
s soros ered®je Z =

√

R2 +X2

L
= 93,1 Ω. Ekkora impedan
ián

tehát I = U/Z = 2,36 A áram folyik, ami az ohmos ellenálláson P = I2R = 279 W-os teljesítménynek felel meg. A

teker
s, illetve a párhuzamosan kap
solt kondenzátor nem fesz fel hasznos teljesítményt a hálózatból, tehát az egész

áramkörre mintegy 280 W jut.

A másik ágba kap
solt kondenzátor nem vesz fel ugyan hasznos teljesítményt, de 
sökkenti a f®körben folyó ered®

áramer®sséget, tehát javítja a kap
solás fázisszögét.
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